



新剧中与倪大红演夫妻 蒋雯丽变身霸气女强人

久未在荧屏露脸的蒋雯丽，此次在《正阳门下小女人》中一改以往荧屏上知性、柔形象，变身成了不惧挫折的女强人徐慧真。记者从北京卫视了解到，这部将于16日晚播出的年代励志剧，其故事线索发生在1955年，以小酒馆为切入点，讲述了女主人公徐慧真在经营过程中历经磨难，最终成为女强人的故事。

剧中，倪大红饰演的是蒋雯丽的丈夫蔡全无。他将角色扎实厚以及对徐慧真患难与共的深厚情义，演绎得淋漓尽致；与蒋雯丽上演“冤家姐妹情”的田海蓉，此次饰演陈雪茹一角。她性格泼辣、敢爱敢恨，颇具看点。该剧故事架构充满现实意味，甚至可以说是老一辈人的生活写照。观众可以通过小酒馆看到社会发展、人情冷暖，以及徐慧真不被困境束缚的纯真品质和励志精神。值得一提的是，剧中还会出现不少如粮票、糖纸等70后80后的回忆，以及斗蛐蛐、吹糖人等老北京文化特色。相信随着该剧的播出，必定会勾起一代人的怀旧之情。

化身干练职场女性 杨颖与黄轩开启创业江湖

作为首部国产互联网创业题材剧，即将于12日在浙江卫视、东方卫视开播，并在爱奇艺、腾讯、优酷平台网络播放的《创业时代》，一直备受关注。该剧也是杨颖Angelababy第一部现代题材电视剧。剧中，杨颖化身职场女性，演绎投资集团分析师那蓝。从曝光的剧照可以看出，Baby以高马尾职业装造型出境，妆容干练利落，精英模样呼之欲出。

《创业时代》改编自付遥同名小说，由黄轩、杨颖、周一围、王学圻等出演。该剧汇集了创业、商战、职场、悬疑等元素，围绕天才软件工程师郭鑫年（黄轩饰）开发手机应用软件“魔晶”的创业历程展开，讲述一位理想主义程序员，如何在强敌环伺的创业战局中，凭借智慧和初心推动移动互联网革命，创造商业奇迹的故事。在近日曝光的预告片中，简陋的创业场所、高大的融资报告会、高朋满座的互联网论坛、位于CBD核心区域的高级住宅，都向观众展示着互联网创业一族的多面生活。

10月荧屏“创业剧”站C位 来哈尔滨实地取景拍摄 王俊凯携手文淇同闯“天坑”

从“乖乖小男生”成长为“痞帅北京少爷”，王俊凯或许只需要通过一部电视剧。在每周二至周四晚于东方卫视周播剧场播出的《天坑鹰猎》中，他就与文淇、叶筱玮、郑好、王明兮等小伙伴，开启了一场天坑冒险之旅。

该剧讲述了一个发生在东北充满神秘感的故事：上世纪80年代末，北京“少爷”张保庆在相处和磨合中共同成长，展现了青春本色。值得一提的是，为了还原原著小说中千里冰封的“雪乡”，剧组特意前往哈尔滨实地取景拍摄，临近零下30度的气温频频刷新演员们对冷的认知。尤其王俊凯还需要频繁嚼泡泡糖，他曾透露，每次拍的时候都需要提前嚼五分钟，泡泡糖才能变软。

“打怪小分队”再集结 杨洋、张天爱又遇新磨难

时隔20余天，由杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤、柳岩、释小龙等主演的东方英雄传奇大剧《武动乾坤》第二季，即将于11日在优酷和大家见面。作为天蚕土豆同名小说的下半部，《武动乾坤》第二季延续了小伙伴们组团升级打怪的主题，一众演员将再续热血传奇，永不言弃的少年情怀，在对抗异魔的道路上坚守初心。

“舌尖”导演全新视角探索美食 跨越六大洲寻找“风味人间”

在快节奏的时代背景下，纪录片可以为人们借以放慢脚步、回味生活的停靠港。由“中国最会吃的导演”陈晓卿重磅打造的美食探索之旅《风味人间》，将于28日起每周日晚在腾讯视频首播。

作为《舌尖上的中国》第一、二季总导演，陈晓卿此次推出的《风味人间》，光拍摄就历时超过两年时间。从法国到西班牙，从越南到摩洛哥，从秘鲁到埃及，陈晓卿带领团队跑遍全球6大洲20多个地区，力求在全球视野下展现中国美食的独特性，探索它与世界美食的奇妙缘分。而为了生动记录美食之“美”，《风味人间》采用了显微摄影的方法，从食盐结晶到豆浆点卤，纤毫呈现，力保给观众极致的视觉体验。除了8集的纪录片外，观众还可以看到《风味人间》播出的脱口秀《风味实验室》，以及原汁原味呈现地方美食的微纪录片《风味原产地》。在《风



味实验室》中，蔡澜、李诞、范湉湉、梁文道、白岩松等名人食客将和陈晓卿一起全面透析“风味”的台前幕后，为这趟美食探索之旅加磅加料。

2018/10/9
星期二
戊戌年九月初一



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017 代号:13-37 总第10547期 今日 16版
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

2018中国·黑龙江首届国际大米节今日开馆

本报“稻香达人”带您品天下好米

A12

我省旅游业明码标价规定试行版来了

菜品价格不得以“时价”模糊标示

A03

冰城交警七举措治堵

全城30余处路口消除交通瓶颈



A02

市民投诉哈西润桥西畔小区 楼道满是垃圾物业不管 电梯动不动就滑梯

A04

生活报·体彩运动季 迎重阳 周末去登最美神鹿山

A11

哈尔滨天气预报

	10日	白天	夜晚	多云有阵雨	10℃
9日	白天	多云	多云	11℃	4℃
	11日	白天	晴	13℃	3℃

A叠:要闻·时事·彩票·文娱 今日彩票中奖号码刊发在A09版 发行服务质量监督热线: (0451)84671553 读者纠错热线: 84652201

报料热线 4种 爆料方式

- ①本报官方微博
- ②本报官博
- ③生活报APP
- ④生活报网

